



T. O. Střelka nabízí dětem ve věku 7 – 14 let letní tábor s celotáborovou hrou:

# Tábor není blázinec!



## Kdo jsme?

Občanské sdružení T. O. Střelka je neziskovou organizací s 28letou tradicí. Zaměřujeme se zejména na turistiku, poznávání a táborectví. S dětmi jsme dříve pracovali celoročně v rámci schůzek, jedno- a vícedenních výletů. Každoročně pořádáme letní tábory, které jsou otevřeny všem zájemcům.

## Co Vám nabízíme?

- zkušené vedoucí s praxí
- účast školeného zdravotníka ČČK
- ubytování v dvoulůžkových stanech s dřevěnou podsadou a podlahou
- osvědčené tábořiště používané od roku 1988 a bez připomínek každoročně zkontrolované okresním hygienikem
- blízkost koupání a sportovišť (fotbalové, volejbalové i tenisové hřiště)
- dobré sociální zázemí – splachovací záchody a sprchy s teplou vodou v pronajaté hasičské zbrojnici
- krásnou okolní přírodu a čistý vzduch (podhůří Šumavy, chráněná oblast Plánický hřbet)
- zajímavý program
  - celotáborová hra **Tábor není blázeňec!**
  - dvoudenní putovní tábor
  - sportovní vyžití – frisbee, softball, ping-pong, volejbal, střelba z luku, tetrbal atd.
- úrazové pojištění všech účastníků akce
- poměrně nízký počet účastníků tábora (cca 35), zajišťující individuální přístup
- tábor klasického typu, kdy se děti podílejí na chodu tábora, pomáhají v kuchyni, připravují dříví atp. (službu má každé dítě 1x týdně, noční hlídku také)

## Za jakou cenu?

Cena táborů 4000,- Kč. **Pozor!** Ti z Vás, kteří zaplatí účastnický poplatek do 30. 5. 2017, získají **slevu 200,- Kč**. Relativně nízká cena nejde na úkor poskytovaných služeb. Je dosažena díky neziskové povaze naší organizace – zejména díky bezplatné práci vedoucích. Účastnický poplatek uhradte prosím nejpozději 14 dní před začátkem tábora (tj. do 16. 6. 2017).

## ZÁKLADNÍ INFORMACE O LETNÍM TÁBOŘE

Ti, kteří s námi jezdí několik let, podmínky znají, ale neškodí připomenout základní informace o našem táboře novým zájemcům.

<b>Termín:</b>	1. 7. – 15. 7. 2017 (14 dní)
<b>Místo:</b>	Myslív, okres Klatovy, PSČ 341 01
<b>Pořadatel:</b>	T. O. Střelka, občanské sdružení
<b>Kapacita:</b>	cca 35 dětí
<b>Ubytování:</b>	dvoulůžkové stany s podsadou a dřevěnou podlahou
<b>Zázemí:</b>	splachovací záchody a sprchy s teplou vodou v pronajaté hasičské zbrojnici

Kontakty:  
Alžběta Chrobáková, ☎ 734 631 864  
Martin Slon Fojtík, ☎ 607 851 666  
e-mail: [tostrelka@seznam.cz](mailto:tostrelka@seznam.cz)  
<http://tostrelka.wz.cz>

Letní tábor:  
✉ 341 01 Myslív  
Klubovna:  
✉ Patočkova 35/1411  
169 00 Praha 6

- Stravování:** 5x denně  
**Doprava:** autobusem tam i zpět (autobus přiveze děti až k samotnému tábořišti)  
**Odjezdy:** v sobotu (1.7.2017) v 9<sup>00</sup> od ZŠ Pod Marjánkou, Praha 6 – Břevnov (sraz v 8<sup>30</sup>)  
**Návraty:** v sobotu (15.7.2017) po 14té hodině tamtéž  
**Celotáborovka:** Tábor není blázinec!  
**Cena:** 4000,- Kč **do 30. 5. sleva 200,- Kč** - na č.ú.: 208951876/0300 (info viz níže) zahrnuje dopravu, ubytování, stravu, úrazové pojištění, vstupy  
**Informace o nás:** <http://tostrelka.wz.cz>  
<http://facebook.com/tostrelka>

## ODJEZDY A NÁVRATY

Odjezd účastníků je v 9<sup>00</sup> hod. (sraz v 8<sup>30</sup>!) v sobotu (1.7.) od ZŠ Pod Marjánkou, Praha 6 – Břevnov. Návrat na závěr turnusu v sobotu (15. 7.) po 14té hodině na stejné místo.

A jak nás najdete? Od zastávky Marjánka tram č. 22, 25 půjdete po schodech vpravo od budovy školy (cca 50 metrů). Vyjdete naproti základní jazykové škole v ulici Pod Marjánkou, kde nás již určitě uvidíte (uslyšíte nás již od zastávky ☺).



## PŘÍSTUPOVÁ CESTA

Návštěvy dětí na táboře **nejsou** povoleny, ovšem stát se může leccos, takže jak již bylo výše řečeno, LT je umístěn na kraji obce (směr Plánice) za hasičskou zbrojnicí, vedle fotbalového hřiště. Není možné tábor nenajít. Kudy do Myslíva? Naši oblíbenou cestou je směr na Příbram, Rožmitál, Nepomuk, Kramolín a Myslív (cca 125 km). Jedná se o klikatící se okresní silnice vedoucí přes hřeben Brd. Kdo chvátá a nechce se kochat krajinou, ať jede na Plzeň (Rokycany) a dále na Nepomuk, nebo lze jet směrem na Strakonice a jet na Blatnou či Lnáře a dále do Nepomuku. Délka trasy je v podstatě stejná.

## REŽIM DNE

7 <sup>30</sup>	budíček, rozcvička
8 <sup>00</sup>	snídaně
9 <sup>00</sup> – 12 <sup>30</sup>	dopolední program
10 <sup>00</sup>	svačina
12 <sup>30</sup>	oběd
13 <sup>00</sup> – 14 <sup>00</sup>	polední klid
14 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>	odpolední program
16 <sup>30</sup>	svačina
18 <sup>30</sup>	večeře
19 <sup>30</sup> – 20 <sup>30</sup>	večerní program
21 <sup>00</sup>	večerka pro mladší
22 <sup>00</sup>	večerka pro starší
23 <sup>00</sup> – 6 <sup>30</sup>	noční hlídky (délka hlídky: mladší 1hod., starší 1,5hod.)
6 <sup>30</sup>	nástup služby

## TÁBOROVÝ ŘÁD

Každý účastník tábora se řídí následujícími zásadami:

1. Uposlechnu všech pokynů vedoucích, praktikantů a ostatních táborových pracovníků a budu se jimi řídit. Žádost zamítnutou jedním vedoucím nebudu vznášet k jinému.
2. Budu dodržovat režim dne a denní program a aktivně se jej zúčastním. Bez vědomí vedoucího dne se nevzdám z tábora. Případné připomínky k programu a náměty mohu sdělit vedoucímu.
3. Jsem dobrým kamarádem a členem kolektivu, dokazuji to při veškeré činnosti. Správně se chovám jak k vedoucím, tak k dětem.
4. Jídlo, o které jsem požádal, sním. K pití používám pouze nápoj z várnice v jídelně / kuchyni, či nápoje koupené. Ve stanu žádné jídlo nemám (*kromě zabalených cukrovinek*).
5. Ochotně a rád každému pomohu. Vyhnu se sporům a hádkám. S případnými rozepřemi se obrátím na vedoucí.
6. Pravidelně píšeme (*volám*) rodičům – prvně hned po příjezdu a pak nejméně jednou týdně.
7. S veškerými táborovými věcmi budu zacházet šetrně a opatrně. Jakékoliv poškození ihned nahlásím
8. pověřenému vedoucímu.
9. Bez povolení obou spolubydlících nevstupuji do cizích stanů. Svoje peníze a ostatní cenné věci si mohu uložit u vedoucího. V případě jejich ztráty z mého stanu mi nebude poskytnuta žádná náhrada.
10. Ochraňuji přírodu, udržuji pořádek ve stanu, táboře a okolí. Dbám na hygienu a onemocnění či zranění své i kamarádů okamžitě oznámím táborovému zdravotníkovi.

---

### Kontakty:

Alžběta Chrobáková, ☎ 734 631 864  
Martin Slon Fojtík, ☎ 607 851 666  
e-mail: [tostrelka@seznam.cz](mailto:tostrelka@seznam.cz)  
<http://tostrelka.wz.cz>

### Letní tábor:

✉ 341 01 Myslív  
Klubovna:  
✉ Patočkova 35/1411  
169 00 Praha 6

## CELOTÁBOROVÁ HRA: Tábor není blázinec!

**Myslív Dne 1.1.2017 bylo slavnostně otevřeno dlouho očekávané sanatorium pro psychicky nemocné pacienty na okraji obce Myslív. Na dnešní tiskové konferenci bude hovořit ředitel léčebny Doc., MUDr., Ctirad Šťoural CSc., který byl sám hospitalizován v pražské léčebně v Bohnicích, nicméně tvrdí, že je podle svých slov "již plně zdravotně v pořádku".**

*Vážený pane docente, řekněte nám, proč jste se rozhodl vybudovat léčebnu právě zde, v Myslívě?*

Paní redaktorko, to je velice prosté. Rozhlédněte se kolem sebe a uvidíte, uvidíte tu nádhernou krajinu a klid všude kolem. Při rozhodování jsem si vzpomněl na svou hospitalizaci v Bohnicích a řeknu vám, že když máte vycházku a vyklouznete z areálu léčebny a ocitnete se na parkovišti u Lidlu, kde si na vás všichni ukazují prstem, není nic příjemného. Velkou roli v tomto rozhodnutí hrála i finanční stránka projektu. Na výstavbě tohoto krásného sanatoria, kde máme 33dvoulůžkových pokojů pro pacienty a personál, velkou jídelnu, společenskou místnost, sociální zařízení a prostornou tělocvičnu, se podílel spolek T.O.Střelka, obec Myslív a sbor dobrovolných hasičů. Tímto bych rád všem těmto organizacím poděkoval.

*Jaké choroby zde budete léčit a kdy sem dorazí první pacienti? Je personál dostatečně kvalifikovaný?*

Paninko, zde pracují ti nejlepší z nejlepších odborníků svého oboru. Odborníci na slovo vzatí. Zatím je zařízení v testovacím provozu, první nápor pacientů se očekává začátkem července. Máme vytipováno kolem 33 pacientů z celé republiky, kteří jsou opravdu těžké případy. Léčit zde budeme především organické duševní poruchy, poruchy chování, schizofrenii, bludy, hyperaktivitu, poruchy osobnosti mentální retardaci, poruchy příjmu potravy a tak dále.



*Je vaše léčebna dostatečně zabezpečena? Přeci jen jde o vážné choroby, které mohou být nebezpečné svému okolí!*

Bezpečnost je první, na co jsme při výstavbě mysleli. Medvídky Haribo s máslem mám nejradši na rohlíku. Na stavbu byly použity ty nejmodernější technologie a zabezpečení je na velmi vysoké úrovni. Sám jsem jednou byl na výletě a .. voda?! Tady někde teče voda říkám a najednou tam byl vodopád. Jak říkám, o bezpečnost nemusíte mít strach, nejbezpečnější je kuře na smetaně s knedlíkem.

*Pane docente, jste v pořádku?*

Samozřejmě že jsem si čistil zuby! Už je čas, musím na rozcvičku.. Děkuji za rozhovor!



*Ilustrativní obrázek*

## A CO DALŠÍHO?

Kromě celotáborové hry se můžete těšit na obvyklý program, jakým je veselá hra s létajícím talířem zvaná frisbee, softball, koupání a jiné vodní hrátky, "puťák" neboli výlet z tábora s nocováním pod širákem či ve stanu, sezení u ohně s buřtíky a kytarou, výlet do města, kolba (takové táborová pouť), další hry (Maršál a špión, Latrína, Vlajky, Torpéda atd.), nové i tradiční deskové hry, další sporty (volejbal, tetrbal, ping-pong, tenis (i líný), badminton, lakros, pétanque, kriket, bumerang atd.) - no prostě vše, co dělá tábor táborem!

## VYPLNĚNÍ ZÁVAZNÉ PŘIHLÁŠKY

V případě, že jste se rozhodli přihlásit své dítě na náš tábor, vyplňte prosím přiloženou přihlášku a zašlete ji na adresu:

**T. O. Střelka, občanské sdružení**  
**Plzeňská 445a/213**  
**150 00, Praha 5**

**Nově je také možnost vyplnit elektronickou verzi přihlášky (nejdete ji na stránkách [www.tostrelka.wz.cz](http://www.tostrelka.wz.cz) v sekci letní tábory – Tábor 217) a zaslat ji na email: [tostrelka@seznam.cz](mailto:tostrelka@seznam.cz)**

**Tato přihláška je již brána jako závazná!**

Snažili jsme se nežádat po Vás zbytečné údaje, zdůrazňujeme pasáže o případných zdravotních komplikacích (alergie), pobírání léků apod.

Přečtěte si, prosím, pečlivě *Všeobecné smluvní podmínky* na druhé straně Závazné přihlášky!

Budete-li chtít zaslat *Žádost o příspěvek z FKSP*, vyplňte na Závazné přihlášce název a adresu zaměstnavatele (firmy), případně pokud tuto žádost předkládáte osobně, zdůrazněte, abychom Vám vyplněnou žádost poslali zpět na Vaši adresu - jinak žádost posíláme rovnou zaměstnavateli.

**Účastnický poplatek** je možno uhradit na náš bankovní účet, a to buď převodem z účtu (konstantní symbol 308) nebo složenkou typu A (konstantní symbol 309). **Jako variabilní symbol použijte rodné číslo dítěte.** Popřípadě můžete zaplatit hotově na naší adrese (v klubovně) po dohodě.

Stejně jako již každý rok jsme nuceni vyžadovat po Vás kromě **Potvrzení o bezinfekčnosti** i **Potvrzení o zdravotní způsobilosti dítěte k účasti na letním táboře.** Toto potvrzení může vydat výhradně praktický lékař, u něhož je dítě registrováno! (tak praví zákon č. 258/2000 Sb., kterýžto zase nám nařizuje toto potvrzení vyžadovat)

Potvrzení o bezinfekčnost vybíráme až u autobusu (musí být vyplněno **v den odjezdu**), **Přihlášku (včetně potvrzení o zz) doporučujeme odevzdat a platbu realizovat co nejdříve – místo je rezervováno až po jejich obdržení.** Obratem Vám bude zaslán email, potvrzující přijetí přihlášky a platby. Pokud na přihlášku vypisujete více kontaktů, označte viditelně ten, na který máme tento email zaslat.

## TÁBOROVÁ KRONIKA

NEDELE 10.7.2016

Dnes jsme se probudili ve stanu. Tak nějak jsme se postupně daly dohromady. Ke snidani jsme dostali vánočku a zavin. Po sbalení tábora jsme se rozdělily na dvě části. První část se šla vykoupat a druhá část šla rovnou do tábora. Když dorazily obě části, byl oběd. Pak byl polední klid. Potom jsme dostaly svačinu a po ní byla u louže etapa. Každá skupinka musela doplovat k pirátům a schodit je z matrace. Potom doplovat s matracemi ke břehu, celou dobu po nich ze břehu házeli ostatní míčky. Kdo byl trefen, musel si plácnout se členem na břehu (to se nikomu nestalo). Potom jsme dali matrace na sebe a jednoho člena jsme na nich převezly k označeným schůdkům. Bylo to na čas. Potom jsme v táboře dostaly večeři a šly se vyfotit. V noci byla bojovka. (Šimon L.)



## VYBAVENÍ NA TÁBOR

Leccos lze upravit podle zvyklostí a zkušeností, ale prosíme Vás, nezapomeňte na věci označené „!“ . Každý rok se totiž opakuje situace, kdy některé z dětí nemá **pláštěnku, holiny** (a když má, jsou mu malé), **baťoh**. Při výletě nebo nepřízní počasí jde o věci dosti důležité.

Nejlepší je sbalit si věci do kufry či sportovní tašky, která alespoň trochu drží tvar. Dětem se pak ve stanu mnohem lépe udržuje pořádek. Na druhou stranu na tří denní putovní tábor s kufry asi nepůjdeme, takže se hodí i **větší baťoh** (obrovská krosna není nutná). Do malých baťůžků se totiž zdaleka všechno nevejde a jít třeba 10 km s plnými rukama není nic příjemného. Nejlepší je tedy kombinace středně velkého baťohu (i kdyby ho měly vézt prázdný) a středně velkého kufry / tašky.

Nedoporučujeme brát si s sebou cenné předměty (iPod, tablet a jiné i., složitější elektroniku), max. MP3 přehrávač nebo jednoduchý fotoaparát. Věci je vhodné si označit.

Co se mobilních telefonů týče: Z naší vlastní zkušenosti víme, že čím méně Vaše dítě ví o rodičích nebo okolním světě vůbec, tím lehčeji je schopné se zapojit do celkového kolektivu a her a tábor si užít. Proto Vám **doporučujeme**, aby jste svým dětem mobilní telefon na tábor vůbec nedávali. Ovšem zakazovat Vám to rozhodně nebudeme. Pokud již Vaše dítě telefon s sebou má, požadujeme, aby mělo zařízení minimálně vypnuté zvuky, neboť neustálé pípání elektronických přístrojů táborové atmosféře opravdu nepřidává. Pokud svému dítěti telefon po našem doporučení nedáte, a přesto se chcete dozvědět, jak se mu daří, není nic lehčího, než zavolat na některý z uvedených kontaktů. Vedoucí u sebe totiž telefony mají neustále.

**!Pozor: první společné jídlo po příjezdu bude až večeře!**

Kontakty:  
Alžběta Chrobáková, ☎ 734 631 864  
Martin Slon Fojtík, ☎ 607 851 666  
e-mail: [tostrelka@seznam.cz](mailto:tostrelka@seznam.cz)  
<http://tostrelka.wz.cz>

Letní tábor:  
✉ 341 01 Myslív  
Klubovna:  
✉ Patočkova 35/1411  
169 00 Praha 6

